

# 约见“女神”网友 嫌丑当街对骂

## 曹县一男子与女网友起争执,被调解民警识破诈骗犯身份,阴差阳错落网

本报曹县9月8日讯(记者 邢孟 通讯员 孙秀坤) 本想通过网络聊天认识美女,没想到见面后发现对方长得与照片大有出入,男子便言语嘲讽女子,导致双方当街对骂,引得市民围观报警。没成想,民警调查发现该男子半年前因涉嫌电信诈骗被网上追逃,最终法网恢恢被警方抓获。

9月6日,曹县公安局指挥中

心接到群众报警称:曹县一商业广场有人在打架,看热闹的群众把路堵得水泄不通,导致周边商家无法正常营业。

接警后,曹城派出所民警立即赶到现场。民警发现一男一女吵得正凶,双方你一言我一语,眼看着就要动手。见此情形,民警立即将两人拉开,进行劝解。原本民警以为两人是年轻小情侣斗嘴吵架,劝几句就和好没事

了。没想到,通过民警的询问发现,两人不但不是情侣,而且连对方的真实姓名都不知道。

原来,男的为贾某,女的为刘某,两人是一周前通过微信“附近的人”相识,然后在网上聊天,一来二去双方互相有了好感,便约定6日在某商业广场见面喝茶。见面之前,贾某本以为对方是“肤白貌美大长腿”的女神,谁知见面后,发现对方与照

片相差太多,这让贾某十分恼火,喝茶的兴致全无,言语嘲讽一番之后,当时就想甩手走人。贾某的此番行为举止让作为女生的刘某很伤自尊心,便扯住他的袖子非要理论一番,就这么一来二去,两人当街吵了起来。

在调解过程中,一位民警发现贾某看到警察过来之后神情紧张,说话也支支吾吾,面对民警的调解询问一直说“算了算

了”,欲马上离开,这让民警觉得此人可能有问题,便联系指挥中心查了一下贾某的信息。结果显示,贾某竟是网上逃犯,半年前因为涉嫌电信诈骗一直在逃。

随后,民警将贾某带回派出所。经审讯,贾某很快承认了半年前在微信、QQ等聊天软件中以“微商”名义诈骗钱财的犯罪事实。目前,贾某已被刑事拘留,此案在进一步审理中。

## 民警走进车站 教乘客防诈骗

8日上午,牡丹公安分局牡丹南路派出所民警走进菏泽汽车总站,针对客车上扒窃、诈骗等案件的发案特点,向乘客发放扒窃、防诈骗宣传彩页,详细讲解电信诈骗、易拉罐中奖、秘鲁币兑换等各类诈骗犯罪的手段、特点和典型案例,以增强乘客防骗意识。

通讯员 马剑飞 本报记者 赵念东 摄影报道



## 喷了爱心肥 枯叶泛新绿

追事 追寻新闻尽头

本报成武9月8日讯(记者 李德领 通讯员 汪允成) 本报曾报道了成武一村民误将除草剂当成了叶面肥,致使10亩棉花枯萎,烟台一企业看到报道后,主动为其免费提供肥料,该村民将剩余的肥料施在自家辣椒地时,发现长势很好,被该企业义举所感动。

今年8月中旬,成武县苟村集镇常先生的妻子王某在给10亩棉花喷施叶面肥时,误将除草剂当成了叶面肥,致使叶面枯萎,花蕾谢落。望着即将收获的棉花一夜之间变得行将凋谢,王某不由失声痛哭。稿子报道后,当地政府及农业部门向受害者提供了补救措施。

近日,烟台勃生农技服务有限公司市场总监徐忠良看到本报报道后,深为常先生家的10亩棉花而惋惜,之后,他安排工作人员与常先生取得联系。通过电话视频交流,在确立受灾的详细情况后,徐忠良委托业务员将公司生产的氨基酸海藻叶面肥,乘坐烟台直达成武县的客车,于8月28日免费送到了常先生手中。

当天下午,常先生就和妻子各执喷雾器将叶面肥喷施到了受害棉田。一个星期后,棉田内泛出的枝枝新绿,吸引了全村的父老乡亲们。当在场人们听了夫妻俩讲述了事情的经过后,深为该企业的义举所感动。

# 为买大奔,男子透支信用卡36万

## 后因无力偿还透支款本息跑路,7日,被开发区警方提请逮捕

本报菏泽9月8日讯(记者 赵念东) 菏泽一男子原经营一家公司,而为了购买一辆奔驰车,他透支信用卡36万元,在前期,男子按时交纳款本息,而后来因生意困难再也没有归还,选择跑路。9月7日,该男子已被开发区警方提请逮捕。

据菏泽市公安局开发区分局经侦大队副大队长张增礼介

绍,男子苏某原在菏泽经营一家投资公司,在2012年8月份,他在车行购买了辆奔驰车,购车款66万元。当时,苏某只付了30万元购车款,剩下的36万元购车款,他在银行办理了一张分期信用卡,准备通过信用卡获得购车钱款。苏某透支金额36万元,分36期偿还,每期偿还11000元。

等办理完该信用卡后,苏某便在车行透支了36万元,用于支付购车款。前期,苏某按期偿还了14个月的本息。2014年9月份,苏某又一次性偿还了13万元的本息。2014年10月份,又偿还了一次本息。而后,因为生意困难,苏某没有能力交纳透支款本息。面对银行方面的催款,苏某索性关机,跑路至威

海。张增礼介绍,截至2015年8月底,苏某共拖欠透支本金101216.28元,利息和滞纳金8万余元。警方多次传唤苏某,苏某一直未到案。开发区警方将苏某上网追逃。9月3日,威海警方在开展集中治安检查时将苏某抓获归案,并移交菏泽开发区警方。

## 齐鲁晚报·今日菏泽

# “梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

### 爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层



悦品书香 启迪梦想